ANALISIS VECTORIAL, 19/DICIEMBRE /2018

1. (a) (2 puntos) Sea F' : R?* — R® un campo vectorial de clase C*(R?). Pruébese
que

div(rotF)(z,y,2) =0, V (z,y, z) € R3.

(b) (2 puntos) Sea S una esfera en R® de centro X, y radio r > 0. Pruébese que
gi F: R® = R? es un campo vectorial de clase C2(R?), entonces

/Srot(ﬁ’) .dS=0

(c) (2 puntos) Describase, de la manera més amplia posible, el tipo de superficies
S en R3? para las que el resultado del apartado anterior es cierto.

2. (2+2) puntos Verificar el Teorema de Stokes para el campo vectorial
F:R*> R} F(z,y,2)=(2y—z,2z —y,2 + 1)
y la semiesfera S definida como

S={(z,y,2) eR* i1z —dx+y*+ 2 =5, 2> 0}



